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تازه‌ترین داده‌های مرکز آمار نشان 
می‌دهد شاخص فلاکت در پاییز ۱۴۰۴ با عبور 
از مرز روانی ۵۰ واحد، رکورد نگران‌کننده‌ای 
را ثبت کرده است. ترکیب تورم ۴۲درصدی و 
بیکاری ناشی از نااطمینانی‌های ژئوپلیتیک، 
در حالی سفره خانوارها را کوچک‌تر کرده 
که استان‌های ثروتمندی چون خوزستان با 

شاخص ۵۸.۴ در قله این بحران ایستاده‌اند.
به گزارش اکوایران، شاخص فلاکت، 
دماسنج بی‌تعارف تاب‌آوری اجتماعی است 
که نشان می‌دهد ترکیب »بیکاری« و »تورم« 
تا چه حد در حال تحلیل بردن قدرت خرید 
و کیفیت زندگی خانوارهاست. داده‌های 
رسمی مرکز آمار ایران از پاییز 1404، حامل 
یک هشدار جدی است: عبور اقتصاد ایران از 
مرز روانی و بحرانی 50 واحد. شاخص فلاکت 
در سطح ملی، از عدد 41.8 در بهار و 44.9 در 
تابستان، اکنون با یک جهش قابل‌تأمل به عدد 
50 رسیده است. این روند پرشتاب صعودی 
نشان‌دهنده شکل‌گیری یک تله معیشتی 
است؛ جایی که افزایش هزینه‌های زندگی با 
انسداد مسیرهای درآمدی تلاقی پیدا کرده 
و سفره دهک‌های مختلف جامعه را به نقطه 

شکنندگی رسانده است.

موتورهای روشن تورم 
و سایه سنگین رکود

تجزیه شاخص 50 واحدی پاییز نشان 
می‌دهد که محرک اصلی این جهش، نه 
تغییرات شگرف در نرخ بیکاری، بلکه خیزش 
مجدد و افسارگسیخته تورم بوده است. 
تورم سالانه در آذرماه به 42.2درصد رسید 
که ریشه در یک معماری معیوب پولی و 

مالی دارد.
مسأله در اینجا فراتر از نوسانات مقطعی 
بازار است و مستقیماً به سلطه مالی دولت 
بر سیاست‌گذاری پولی برمی‌گردد. اخیراً 
رئیس کل بانک مرکزی اعام کرد که نرخ 
رشد پایه پولی در نیمه دی‌ماه 1404 به 
51درصد رسیده؛ عددی که دست‌کم در 15 
سال گذشته یک رکورد تاریخی نگران‌کننده 
محسوب می‌شود. این رشد 51درصدی 
تداوم روندی بوده که از اردیبهشت امسال 
شروع شده در آبان‌ماه، رشد 47.5درصد را 
به ثبت رساند و اکنون به قله 15 ساله دست 

یافته است.
این رشد ویرانگر از کجا نشأت می‌گیرد؟ از 

یک‌سو، همان‌طور که در اظهارات چهره‌های 
اقتصادی نظیر »غلامرضا مصباحی‌مقدم« 
مطرح شد، دولت پس از جنگ 12 روزه، رقمی 
معادل 275 هزار میلیارد تومان )همت( به 
عنوان تنخواه از بانک مرکزی دریافت کرده 
است. با در نظر گرفتن ضریب فزاینده پولی که 
در اقتصاد ما حدود 7.8 است، این استقراض 
به معنای پمپاژ بیش از 2100 همت نقدینگی 
جدید و بدون پشتوانه به رگ‌های اقتصاد 

است.
اما این استقراض مستقیم، تنها پوسته 
ظاهری ماجراست. موتور محرک این رشد 
تاریخی در پایه پولی، در واقع ساختار متورم 
بودجه‌ریزی، زیان‌دهی مستمر شرکت‌های 
دولتی، ناکارآمدی و هدررفت منابع در بخش 
انرژی و در نهایت تحمیل تکالیف دستوری به 
ترازنامه بانک‌های دولتی است. در این بین، 

جنگ 12 روزه و پیامدهای آن، فشار بیشتری 
بر این اهرم‌های پیش‌ران تورم وارد کرده است. 
تا زمانی‌که این ناترازی‌های ساختاری پابرجا 
باشند، کسری‌ها ناگزیر به بانک مرکزی سرریز 
شده و تاوان آن به صورت »مالیات تورمی« از 

جیب شهروندان پرداخت می‌شود.

سایه سنگین رکود بر بازار کار: 
بن‌بست ژئوپلیتیک

در سمت دیگر معادله فلاکت، نرخ بیکاری 
فصلی قرار دارد که عدد 7.8 درصد را نشان 
می‌دهد. اگرچه این عدد در ظاهر بحران حادی 
را به تصویر نمی‌کشد اما واقعیت نهفته در آن، 

»توقف موتور سرمایه‌گذاری« است.
ریشه این انسداد در بازار کار را نمی‌توان 
تنها با متغیرهای خرد اقتصادی توضیح داد 

و مسأله عمیقاً با دیپلماسی و اقتصاد سیاسی 
گره خورده است. پایان نیافتن قطعی جنگ، 
تداوم فضای پرالتهاب منطقه و احتمال 
افزایش تنش‌ها، هرگونه افق روشنی را مسدود 
کرده است. در کنار این موارد، تهدید همواره 
حاضر فعال‌سازی »مکانیسم ماشه« و فقدان 
چشم‌اندازی معتبر برای حل تعارضات از 
طریق مذاکره، اقتصاد ایران را در یک وضعیت 
»صبر و انتظار« فرساینده قرار داده است. وقتی 
سرمایه‌گذار نتواند مختصات حتی شش ماه 
آینده را پیش‌بینی کند، پروژه‌های توسعه‌ای 
متوقف شده و روند خلق شغل‌های پایدار کاملًا 

قفل می‌شود.

جغرافیای فلاکت: تضاد مرکز و پیرامون
تحلیل داده‌های استانی شاخص فلاکت 

در پاییز 1404، پرده از یک عدم تقارن و شکاف 
ساختاری در توسعه فضایی کشور برمی‌دارد. 
اکثریت استان‌های ایران اکنون در محدوده 

خطرناک 50 تا 60 واحدی قرار دارند.
در این میان، استان خوزستان با ثبت 
شاخص خیره‌کننده 58.4 واحد، در صدر 
جدول فلاکت ایستاده است. پس از آن، 
گلستان )55.3(، ایلام )55.2( و سیستان و 
بلوچستان )55.1( قرار دارند. تمرکز بالاترین 
سطوح شاخص فلاکت در استان‌های مرزی و 
نفت‌خیز، یک پارادوکس تلخ اقتصاد سیاسی 
است؛ مناطقی که بیشترین سهم را در تولید 
ثروت ملی دارند، به دلیل فقدان زنجیره‌های 
ارزش افزوده، اقتصادهای محلی ضعیف و 
توسعه‌نیافتگی زیرساخت‌ها، بیشترین فشار 

تورم و بیکاری را تحمل می‌کنند.
در نقطه مقابل، استان‌هایی نظیر خراسان 
جنوبی )40.8(، تهران )45.8( و بوشهر 
)46.9( کمترین میزان شاخص را ثبت 
کرده‌اند. اگرچه پایتخت‌نشینان وضعیت 
نسبتاً بهتری نسبت به میانگین کشوری دارند 
اما ثبت عدد 45.8 برای قطب اقتصادی کشور، 
به خودی خود نشان‌دهنده سطح بالای رکود 

تورمی حتی در مرکز تجمع سرمایه است.

پیامدهای اجتماعی
 و شکنندگی سیستماتیک

ماندگاری شاخص فلاکت در اعداد بالای 
50 واحد، فراتر از یک گزاره آماری، پیامدهای 
عمیق جامعه‌شناختی و نهادی به همراه دارد. 
در اقتصادهایی که با ناترازی‌های داخلی، 
بخش‌های دولتی متورم و تحریم‌های خارجی 
دست‌وپنجه نرم می‌کنند، تداوم این سطح از 
فشار معیشتی به سرعت سرمایه اجتماعی را 

مستهلک می‌کند.
ترکیب تورم ساختاری که قدرت خرید 
حقوق‌بگیران را به صورت روزانه می‌بلعد و رکود 
ناشی از فقدان چشم‌انداز، طبقه متوسط را به 
سمت دهک‌های پایین‌تر سوق داده و مسأله 
»بقا« را جایگزین »توسعه و رفاه« می‌کند. 
در چنین بستری، وفاق اجتماعی و اعتماد 
عمومی به سیاست‌گذار برای اصلاح امور، به 

شدت آسیب می‌بیند. جامعه‌ای که درگیر 
تأمین نیازهای اولیه در یک اقتصاد بی‌ثبات 
است، مستعد شکل‌گیری رفتارهای رادیکال و 
واکنش‌های پیش‌بینی‌ناپذیر اقتصادی، نظیر 
هجوم به بازارهای سفته‌بازی برای حفظ ارزش 

پول می‌شود.

هشداری پیش از نقطه بی‌بازگشت
گزارش شاخص فلاکت پاییز 
1404، تصویری عریان از نتیجه انباشت 
ناترازی‌هاست. آنچه می‌توان از آینده دید، آن 
است که باید انتظار رشد بیشتر این شاخص را 
در زمستان داشته باشیم؛ نرخ تورم در زمستان 
به سوی قله‌های بلندتر می‌تازد، کسب‌وکارها 
پس از زمستان در اثر اعتراضات دی‌ماه و 
پیامدهای آن بیش از پیش گرفتار رکود‌اند و 
چشم‌اندازهای ژئوپولتیکی تیره‌وتارتر از پاییز 

1404 است.
مادامی که سه مؤلفه مذکور بهبود پیدا 
نکنند، نمی‌توان انتظار بهبود در شاخص 
فلاکت را داشت اما مسأله اساسی، رسیدن 
به نقطه بی‌بازگشت است؛ نقطه‌ای که 
نمی‌توان در هیچ موردی با قطعیت سخن 
گفت و افق‌های آن، تیره‌تر از هر تصوری است. 
گمان نمی‌رود که توقف قطار سریع‌السیر 
تورم یا خروج از بن‌بست ژئوپولتیکی 
امروز و بازگرداندن کورسو امیدی به بازار، 
پیشنهادهایی بدیع و نوآور باشد. مسأله امروز، 
هشدار از نقطه بی‌بازگشت است و اینکه آیا این 
صدا، این هشدار، به گوش کسی می‌نشیند 

یا خیر؟

معاون وزیر کار:
خانواده دو نفره با  36 میلیون درآمد ماهانه، 

نیازی به یارانه ندارد
معاون رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
ضمن تشریح جزئیات حذف دهک‌بندی از دریافت یارانه گفت 
که در بحث حذف یارانه، کل درآمد اعضای خانواده و ارزش کل 
خودروهای اعضای خانواه را جمع می‌بندیم که بر همین اساس 
خانوارهایی که درآمد یک نفره آنها بیش از ۳۰ میلیون تومان و 
درآمد خانواده دو نفره بیش از ۳۶ میلیون تومان باشد، از دریافت 

یارانه حذف می‌شوند.
به گزارش ایسنا،‌ یعقوب اندایش در یک گفت‌وگوی تلویزیونی 
به تشریح جزئیات حذف دهک‌بندی از دریافت یارانه اشاره و اظهار 
کرد: مبنا مصوبه هیات وزیران است که ۲۵ آذرماه مصوب شده و در 

آنجا چند شرط گذاشته شده و یکی از شروط درآمد است.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا تصور بر این است که با ۳۰ 
میلیون تومان می‌توان یک زندگی را اداره کرد؟ گفت: اطلاعات 
ما می‌گوید که اگر بخواهیم بر مبنای درآمدها حذف کنیم، فقط 
۱۵درصد جامعه حذف می‌شوند و باقی یعنی ۸۵درصد یارانه‌بگیر 
خواهند بود. اندایش ادامه داد: غیر از این دو، شرط دیگر هم هست 
که خودرو، املاک و مستغلات و خانه است که مجموع اینها اگر 

بالاتر از ۵۰ میلیارد تومان باشد، مشمول حذف یارانه می‌شود.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا این مساله فقط مشمول 
سرپرست خانوار می‌شود یا اعضای خانواده را هم دربرمی‌گیرد؟ 
توضیح داد: همه خانوار را یکجا می‌بینیم. مثلا اگر کل خانواده ۴ 
خودرو داشته باشند یا جمعا ۱۵۰ میلیون تومان درآمد داشته 
باشند، یکجا جمع می‌زنیم و بر مبنای آن مشمول حذف یا عدم 
حذف قرار می‌گیرند. معاون رفاه و امور اقتصادی وزیر کار افزود: 
در مورد خودرو نیز به همین ترتیب است و اگر مجموع ارزش 
خودروهای خانوار بالاتر از ۵ میلیارد تومان باشد، مشمول حذف 
می‌شوند بنابراین دیگر بحث دهک‌بندی مطرح نیست که این 
دهک ۹ است یا جزو دهک ۱۰ است و باید حذف شود بلکه فقط 
مبنا درآمد و خودرو و خانه لوکس است. به گفته اندایش، ترتیب 
به این نحو است که سازمان امور مالیاتی تایید می‌کند که درآمد 
مشمول مالیاتی این فرد بالاتر از ارقامی است که اعلام شده و باید 

حذف شود و درعین حال خودروی لوکس یا املاک لوکس دارد.
    

نگرانی کارگران کارخانه »فولاد سیادن ابهر« 
از بیکاری

از حدود دو هفته پیش، خط تولید کارخانه فولاد سیادن واقع 
در کیلومتر هفتم جاده تاکستان به دلیل قطعی برق متوقف شده 
و در نتیجه حدود ۲۵۰ کارگر شاغل در آن، نگران از دست دادن 
شغل خود هستند. به گزارش ایلنا، ماموران اداره برق منطقه‌ای 
استان زنجان به دنبال انباشت بدهی حدود ۷۰ میلیارد تومانی، بعد 
از چندین دوره اخطار، برق کارخانه فولاد سیادن را قطع کرده‌اند. 
به ادعای کارگران فولاد سیادن، در صورت تداوم قطعی برق، 
خسارت غیرقابل جبرانی به کارخانه و در نهایت اشتغال کارگران 
وارد می‌شود. یکی از کارگران این کارخانه با اشاره به پیگیری 
کارگران فولاد سیادن برای وصل مجدد برق کارخانه، تصریح 
کرد: جدا از مشکل بدهی به اداره برق، کارفرما بدهی مالی دیگری 
به اداره گاز و سایر سازمان‌های بخش دولتی و خصوصی دارد که 
به مشکلات موجود دامن زده است. وی با بیان اینکه کارگران هر 
روز بر سر کار خود حاضر می‌شوند، در ارتباط با مطالبات مزدی 
پرداخت نشده خود گفت: حقوق دی‌ماه را نگرفته‌ایم و نگرانی ما 
به جز افزایش مطالبات مزدی در آستانه ماه مبارک رمضان و سال 
جدید، امنیت شغلی و وضعیت بلاتکلیف کارخانه است. این کارگر 
گفت: ما کارگران کارخانه فولادسیادن بعد از چند دوره تعطیلی، با 
مساعدت مسئولان مجدداً فعالیت تولیدی خود را از سر گرفته‌ایم. 
در عین حال استمرار بدهی‌های معوقه کارخانه به نهادهای 
دولتی و خصوصی ازجمله اداره برق، همچنان دردسرساز است 
که امیدواریم در جلسه شورای کارگری شهرستان که قرار است 
روز چهارشنبه )امروز( برگزار شود، مسئولان راهکاری برای رفع 

مشکلات و پایان تعطیلی‌های مکرر کارخانه پیدا کنند.
    

کارگران پیمانکاری شرکت گاز استان قم:
قیمت همه‌چیز افزایشی است، 

مزایای کارگران، کاهشی
کارگران پیمانکاری شرکت گاز استان قم از کاهش مزایای 
مزدی انتقاد کردند. این کارگران به ایلنا گفتند: اخیراً سقف 
اضافه‌کار ما به ۶۰ ساعت در ماه کاهش یافته در حالی‌که بار 
اصلی وظایف در شرکت گاز برعهده کارگران پیمانکاری‌ست. 
این کارگران افزودند: وقتی همه چیز حتی نان و لبنیات گران 
شده، کاستن از حقوق اندک کارگران پیمانکاری، اقدامی کاملًا 
ناعادلانه است. کارگران پیمانکاری از حقوق‌های نجومی مدیران 
انتقاد کردند و گفتند: پاداش‌ها و مزایای مدیران سقف ندارد اما 
برای اضافه‌کار ما سقف می‌گذارند تا نتوانیم با جان کندن زندگی 
خود را اداره کنیم. اگر اضافه‌کار نباشد، زندگی کارگر با حقوق 

ساده نمی‌چرخد.
    

مرگ یک کارگر ساختمانی بر اثر ریزش آوار
صبح روز سه‌شنبه )۲۸ بهمن ماه(، به علت ریزش آوار در طبقه 
ششم یک ساختمان در حال ساخت درشهر رباط کریم استان 
تهران، دو تن از کارگران که در محل حادثه مشغول کار بودند بر 
اثر ریزش آوار در زیر تلی از خاک مدفون شدند. به گزارش ایلنا، در 
این حادثه یکی از کارگران بر اثر مدفون شدن زیر آوار و نرسیدن 
اکسیژن به مغز، جان خود را از دست داد و کارگر دیگر به شدت 
مصدوم شد. نیروهای اورژانس ۱۱۵ و هلال احمر با حضور در محل 
حادثه توانستند جان یکی از کارگران را نجات دهند و بلافاصله 

مصدوم را که وضعیت خوبی نداشت، به درمانگاه منتقل کنند.

عبور شاخص فلاکت از مرز ۵۰؛ سقوط آزاد تاب‌آوری معیشتی در پاییز ۱۴۰۴اخبار کارگری

کشور در آستانه عزیمت به نقطه بی‌بازگشت فقر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1015162 مورخ 1404/08/13 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملك اداره يك اهواز تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
 1820134377 شناسنامه  بشماره  راضی  فرزند  پوربغلانی  خالد  خانم  آقای/ 
صادره از در يك باب ساختمان به مساحت 186.28 متر مربع پلاک 58 بخش 
9 خريداری از مالکين مشاعی )بقدرالسهم( رسمی آقای خالد پور بغلانی محرز 
گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
متقاضی  مالکيت  سند  صدور  به  نسبت  اشخاص  كه  صورتی  در  ميشود  آگهی 
ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولين  انتشار  تاريخ  از  ميتوانند  باشند  داشته  اعتراضی 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/13     تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/29
علی افشین - قائم مقام رئیس واحد ثبتی

شناسه آگهی: 2111941

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوززه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140460318005017194 مورخه 1404/10/29 هيأت موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی صغری آقاجانی فرزند حسين به 
شماره شناسنامه 238 كد ملی 2720206520 صادره از لاهيجان_ نسبت به ششدانگ 
يکقطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 156/53 مترمربع به شماره پلاک فرعی 2911 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 123 الی 128 و 130 فرعی از اصلی 21 واقع در قريه 
بوجاييه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی: لاهيجان _ قريه بوجاييه از مورد مالکيت 
باقر پورشعبان محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 1/1285/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29
شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2110795

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140460318005017195 مورخه 1404/10/29 هيأت موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی رحمان پور شعبان فرزند عليرضا به شماره 
شناسنامه  18478  كد ملی 2720184756 صادره از لاهيجان_ نسبت به ششدانگ 
يکقطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 261/55 متر  مربع به شماره پلاک فرعی 2912 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 123 الی 128 و 130 فرعی از اصلی 21 واقع در قريه 
بوجاييه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی : لاهيجان _ قريه بوجاييه از مورد مالکيت 
باقر پور شعبان محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 1/1284/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29
شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2110787

    

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی جندی شاپور اهواز

» فراخوان مزايده«
مزايده گزار : دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز 

نوع مزايده : عمومي يك مرحله اي 
موضوع : اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز واحدهای تابعه دانشگاه به قطبيت بيمارستان امام خمينی )ره( اهواز در سال 1404

شناسه آگهی: 2129634

نوبت دوم

نام واحدرديف

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز بيمارستان امام خمينی )ره( اهواز  )قطب(1

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و و درمان دشت آزادگان و بستان2

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان رامهرمز3

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان اميديه4

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان هفتکل5

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز بيمارستان سينا اهواز6

تضمين شركت در مزايده )فرايند ارجاع به كار( : ضمانت نامه بانکی يا فيش بانکی واريزی به مبلغ 
8,520,000,000 ريال

محل دريافت، تحويل و گشايش اسناد : سامانه ستاد ايران به شماره فراخوان : 5004009025000175
محل تحويل پاكت الف به صورت فيزيکی : اهواز- ساختمان سازمان مركزی دانشگاه – طبقه سوم– 

مديريت حراست دانشگاه، تلفن تماس: 33111110-061 و  33112958 -061
زمان دريافت اسناد مزايده: از تاريخ 1404/11/30  لغايت 1404/12/06

مهلت تحويل پاكات پيشنهادی: از تاريخ 1404/12/07 لغايت تا پايان وقت اداری ) ساعت 14:30 
دقيقه( 1404/12/18

تاريخ گشايش پيشنهادات: روز سه شنبه مورخ  1404/12/19  از ساعت 9:00 صبح
هزينه آگهی روزنامه برعهده برنده مزايده می باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29

    

اداره کل ارتباطات و امور بين الملل شهرداري شيراز

آگهي مناقصه عمومي
۱404-۱۱68

شهرداري شیراز در نظر دارد عمليات تهيه مصالح، ساخت ، حمل و نصب 
ــهری را  از  ــير ش ــای مس ــای راهنم ــراه تابلوه ــه هم ــيون ب ــازه و فوندانس ــواع س ان
طريق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تداركات الکترونيکی دولت ) ستاد 
( با شماره فراخوان2004096688000723 به اشخاص واجد شرايط واگذار 
نمايد. لذا از كليه متقاضيان دعوت به عمل می آيد با مراجعه به آدرس 
WWW.Setadiran.ir  نسبت به دريافت اسناد مناقصه و تحويل آن اقدام 
نمايند. در صورت عدم عضويت قبلی ، ثبت نام در سامانه مذكور و دريافت 
ــان جهت  ــان امضائ مجاز از سوی متقاضي گواهی امضای الکترونيکی صاحب
ــتر  ــات بيش ــه اطلاع ــاز ب ــورت ني ــاَ در ص ــت. ضمن ــی اس ــه الزام ــركت در مناقص ش

ــي مي باشد. ــاده پاسخ گوي ــی 102 آم ــن: 32304618 داخل شماره تلف
مبلغ برآورد: 588,103,439,398 ريال   بر اساس فهرست بهاء راهداری  	

و ابنيه پايه سال 1404
مدت قرارداد :     12 ماه شمسی 	
شرايط شركت كنندگان :  	
1: داشتن رتبه بندی و صلاحيت دارای اعتبار از سازمان برنامه و بودجه  	

حداقل پايه 4 در رشته راهداری يا  ساختمان و ابنيه يا دارای پروانه 
بهره برداری معتبر از سازمان صنعت و معدن و تجارت 

2 : داشتن رضايت نامه از كارهای قبلی 	
3: سوابق مرتبط با موضوع مناقصه 	
محل انجام كار:  سطح شهر شيراز 	
مبلغ تضمين شركت در مناقصه : 30,000,000,000 ريال بصورت  	

ــا  ــاه ديگر ي ــا سه م ــد ت ــل تمدي ــار و قاب ــت نامه بانکی دارای اعتب ضمان
ــا كد مرجع  ــزی نقدی بحساب سپرده 100805504742 ب فيش واري

ــيراز ــهرداری ش ــام ش ــهر بن ــك ش 102775 بان
برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده  	

آنان به ترتيب ضبط خواهد شد.
در زمان انعقاد قرارداد 5%  مبلغ پيشنهادی  بعنوان ضمانت حسن اجرای  	

تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی يا فيش واريزی اخذ می گردد.
ــا  	 آخرين مهلت دريافت ) توزيع ( اسناد : متقاضيان ميتوانند حداكثر ت

ساعت 13:00 مورخ 1404/12/07 از طريق مراجعه به سامانه تداركات 
الکترونيکی دولت ) ستاد ( اسناد مناقصه را دريافت نمايند.

آخرين مهلت ارائه پيشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداكثر  	

ــد. شركت  ــی باش ــورخ 1404/12/17 م ــاعت 13:00 روز يکشنبه م ــا س ت
ــركت  ــپرده ش ــيون س ــزاری كميس ــل از برگ ــا قب ــت ت ــی بايس ــدگان م كنن
در مناقصه را به صورت فيزيکی به آدرس شيراز-خيابان انقلاب-نبش 
خيابان هدايت-طبقه چهارم پاركينگ طبقاتی هدايت-معاونت حمل و 

نقل و ترافيك -واحد قراردادها تحويل نمايند.
ــورخ    	 ــاعت   13:00  م ــنبه  س ــاكات: روز دوش ــايی پ ــل بازگش ــخ و مح تاري

1404/12/18 در محل چهارراه خلدبرين سالن جلسات واقع در طبقه3 
شهرداری منطقه يك می باشد. 

مدت اعتبار پيشنهادها 3 ماه می باشد. 	
هيچگونه وجهی بابت پيش پرداخت داده نخواهد شد. 	
بديهي است هزينه آگهي بعهده برنده مناقصه خواهد بود. 	
ــورت  	 ــد در اينص ــار ميباش ــنهادها  مخت ــام پيش ــا تم ــك ي ــهرداري در رد ي  ش

سپرده ها مسترد می گردد.
ــف  	 ــروط و تکالي ــول ش ــه قب ــه منزل ــنهاد ب ــه ودادن پيش ــركت در مناقص ش

ــد. ــی باش ــهرداری م ــلات ش ــه معام ــن نام ــاده 10 آئي ــوع م ــهرداری موض ش
ــدرج  	 ــه من ــناد مناقص ــه در اس ــه مناقص ــوط ب ــات مرب ــات و جزئي ــاير اطلاع س

است.
	 https://shaffaf. ــايت ــق س ــه از طري ــه مناقص ــوط ب ــات مرب ــی و اطلاع آگه

ــد. ــی باش ــاهده م ــل مش shiraz.ir قاب
ــام در سايت  	 ــت ن ــه ثب ــرارداد موظف ب ــاد ق ــل از انعق ــا قب ــده مناقصه ت برن

ــند  ــی باش vendor.shiraz.ir م
	 www. كليه متقاضيان شركت در مناقصه موظف به ثبت نام در سايت

ــائ  ــان امض ــك صاحب ــای الکتروني ــی امض ــت گواه setadiran.ir و درياف
مجاز می باشند.

ــدارک  	 ــرارداد م ــاد ق ــل از انعق ــا قب ــده موظف است ت ــده مناقصه  / مزاي برن
ــد. ــه نماي ــا را ارائ ــامانه ثن ــام در س ــت ن ــوص ثب ــه در خص مثبت

ــت در سامانه :  	 ــات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضوي اطلاع
ــاس : 1456   ــز تم مرك

شركت كنندگان می بايست كليه اسناد و مدارک معاملات )محتويات  	
پاكت ب( را حداكثر طی سه فايل در سامانه بارگذاری نمايند.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/30 

شناسه آگهی : 2130672

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1015162 مورخ 1404/08/13 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملك اداره يك اهواز تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
 1820134377 شناسنامه  بشماره  راضی  فرزند  پوربغلانی  خالد  خانم  آقای/ 
صادره از در يك باب ساختمان به مساحت 186.28 متر مربع پلاک 58 بخش 
9 خريداری از مالکين مشاعی )بقدرالسهم( رسمی آقای خالد پور بغلانی محرز 
گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
متقاضی  مالکيت  سند  صدور  به  نسبت  اشخاص  كه  صورتی  در  ميشود  آگهی 
ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولين  انتشار  تاريخ  از  ميتوانند  باشند  داشته  اعتراضی 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/13     تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/29
علی افشین - قائم مقام رئیس واحد ثبتی

شناسه آگهی: 2111941

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوززه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140460318005017194 مورخه 1404/10/29 هيأت موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی صغری آقاجانی فرزند حسين به 
شماره شناسنامه 238 كد ملی 2720206520 صادره از لاهيجان_ نسبت به ششدانگ 
يکقطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 156/53 مترمربع به شماره پلاک فرعی 2911 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 123 الی 128 و 130 فرعی از اصلی 21 واقع در قريه 
بوجاييه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی: لاهيجان _ قريه بوجاييه از مورد مالکيت 
باقر پورشعبان محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 1/1285/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29
شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2110795

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140460318005017195 مورخه 1404/10/29 هيأت موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی رحمان پور شعبان فرزند عليرضا به شماره 
شناسنامه  18478  كد ملی 2720184756 صادره از لاهيجان_ نسبت به ششدانگ 
يکقطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 261/55 متر  مربع به شماره پلاک فرعی 2912 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 123 الی 128 و 130 فرعی از اصلی 21 واقع در قريه 
بوجاييه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی : لاهيجان _ قريه بوجاييه از مورد مالکيت 
باقر پور شعبان محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 1/1284/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29
شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2110787

    

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی جندی شاپور اهواز

» فراخوان مزايده«
مزايده گزار : دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز 

نوع مزايده : عمومي يك مرحله اي 
موضوع : اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز واحدهای تابعه دانشگاه به قطبيت بيمارستان امام خمينی )ره( اهواز در سال 1404

شناسه آگهی: 2129634

نوبت دوم

نام واحدرديف

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز بيمارستان امام خمينی )ره( اهواز  )قطب(1

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و و درمان دشت آزادگان و بستان2

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان رامهرمز3

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان اميديه4

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان هفتکل5

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز بيمارستان سينا اهواز6

تضمين شركت در مزايده )فرايند ارجاع به كار( : ضمانت نامه بانکی يا فيش بانکی واريزی به مبلغ 
8,520,000,000 ريال

محل دريافت، تحويل و گشايش اسناد : سامانه ستاد ايران به شماره فراخوان : 5004009025000175
محل تحويل پاكت الف به صورت فيزيکی : اهواز- ساختمان سازمان مركزی دانشگاه – طبقه سوم– 

مديريت حراست دانشگاه، تلفن تماس: 33111110-061 و  33112958 -061
زمان دريافت اسناد مزايده: از تاريخ 1404/11/30  لغايت 1404/12/06

مهلت تحويل پاكات پيشنهادی: از تاريخ 1404/12/07 لغايت تا پايان وقت اداری ) ساعت 14:30 
دقيقه( 1404/12/18

تاريخ گشايش پيشنهادات: روز سه شنبه مورخ  1404/12/19  از ساعت 9:00 صبح
هزينه آگهی روزنامه برعهده برنده مزايده می باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29

    

اداره کل ارتباطات و امور بين الملل شهرداري شيراز

آگهي مناقصه عمومي
۱404-۱۱68

شهرداري شیراز در نظر دارد عمليات تهيه مصالح، ساخت ، حمل و نصب 
ــهری را  از  ــير ش ــای مس ــای راهنم ــراه تابلوه ــه هم ــيون ب ــازه و فوندانس ــواع س ان
طريق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تداركات الکترونيکی دولت ) ستاد 
( با شماره فراخوان2004096688000723 به اشخاص واجد شرايط واگذار 
نمايد. لذا از كليه متقاضيان دعوت به عمل می آيد با مراجعه به آدرس 
WWW.Setadiran.ir  نسبت به دريافت اسناد مناقصه و تحويل آن اقدام 
نمايند. در صورت عدم عضويت قبلی ، ثبت نام در سامانه مذكور و دريافت 
ــان جهت  ــان امضائ مجاز از سوی متقاضي گواهی امضای الکترونيکی صاحب
ــتر  ــات بيش ــه اطلاع ــاز ب ــورت ني ــاَ در ص ــت. ضمن ــی اس ــه الزام ــركت در مناقص ش

ــي مي باشد. ــاده پاسخ گوي ــی 102 آم ــن: 32304618 داخل شماره تلف
مبلغ برآورد: 588,103,439,398 ريال   بر اساس فهرست بهاء راهداری  	

و ابنيه پايه سال 1404
مدت قرارداد :     12 ماه شمسی 	
شرايط شركت كنندگان :  	
1: داشتن رتبه بندی و صلاحيت دارای اعتبار از سازمان برنامه و بودجه  	

حداقل پايه 4 در رشته راهداری يا  ساختمان و ابنيه يا دارای پروانه 
بهره برداری معتبر از سازمان صنعت و معدن و تجارت 

2 : داشتن رضايت نامه از كارهای قبلی 	
3: سوابق مرتبط با موضوع مناقصه 	
محل انجام كار:  سطح شهر شيراز 	
مبلغ تضمين شركت در مناقصه : 30,000,000,000 ريال بصورت  	

ــا  ــاه ديگر ي ــا سه م ــد ت ــل تمدي ــار و قاب ــت نامه بانکی دارای اعتب ضمان
ــا كد مرجع  ــزی نقدی بحساب سپرده 100805504742 ب فيش واري

ــيراز ــهرداری ش ــام ش ــهر بن ــك ش 102775 بان
برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده  	

آنان به ترتيب ضبط خواهد شد.
در زمان انعقاد قرارداد 5%  مبلغ پيشنهادی  بعنوان ضمانت حسن اجرای  	

تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی يا فيش واريزی اخذ می گردد.
ــا  	 آخرين مهلت دريافت ) توزيع ( اسناد : متقاضيان ميتوانند حداكثر ت

ساعت 13:00 مورخ 1404/12/07 از طريق مراجعه به سامانه تداركات 
الکترونيکی دولت ) ستاد ( اسناد مناقصه را دريافت نمايند.

آخرين مهلت ارائه پيشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداكثر  	

ــد. شركت  ــی باش ــورخ 1404/12/17 م ــاعت 13:00 روز يکشنبه م ــا س ت
ــركت  ــپرده ش ــيون س ــزاری كميس ــل از برگ ــا قب ــت ت ــی بايس ــدگان م كنن
در مناقصه را به صورت فيزيکی به آدرس شيراز-خيابان انقلاب-نبش 
خيابان هدايت-طبقه چهارم پاركينگ طبقاتی هدايت-معاونت حمل و 

نقل و ترافيك -واحد قراردادها تحويل نمايند.
ــورخ    	 ــاعت   13:00  م ــنبه  س ــاكات: روز دوش ــايی پ ــل بازگش ــخ و مح تاري

1404/12/18 در محل چهارراه خلدبرين سالن جلسات واقع در طبقه3 
شهرداری منطقه يك می باشد. 

مدت اعتبار پيشنهادها 3 ماه می باشد. 	
هيچگونه وجهی بابت پيش پرداخت داده نخواهد شد. 	
بديهي است هزينه آگهي بعهده برنده مناقصه خواهد بود. 	
ــورت  	 ــد در اينص ــار ميباش ــنهادها  مخت ــام پيش ــا تم ــك ي ــهرداري در رد ي  ش

سپرده ها مسترد می گردد.
ــف  	 ــروط و تکالي ــول ش ــه قب ــه منزل ــنهاد ب ــه ودادن پيش ــركت در مناقص ش

ــد. ــی باش ــهرداری م ــلات ش ــه معام ــن نام ــاده 10 آئي ــوع م ــهرداری موض ش
ــدرج  	 ــه من ــناد مناقص ــه در اس ــه مناقص ــوط ب ــات مرب ــات و جزئي ــاير اطلاع س

است.
	 https://shaffaf. ــايت ــق س ــه از طري ــه مناقص ــوط ب ــات مرب ــی و اطلاع آگه

ــد. ــی باش ــاهده م ــل مش shiraz.ir قاب
ــام در سايت  	 ــت ن ــه ثب ــرارداد موظف ب ــاد ق ــل از انعق ــا قب ــده مناقصه ت برن

ــند  ــی باش vendor.shiraz.ir م
	 www. كليه متقاضيان شركت در مناقصه موظف به ثبت نام در سايت

ــائ  ــان امض ــك صاحب ــای الکتروني ــی امض ــت گواه setadiran.ir و درياف
مجاز می باشند.

ــدارک  	 ــرارداد م ــاد ق ــل از انعق ــا قب ــده موظف است ت ــده مناقصه  / مزاي برن
ــد. ــه نماي ــا را ارائ ــامانه ثن ــام در س ــت ن ــوص ثب ــه در خص مثبت

ــت در سامانه :  	 ــات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضوي اطلاع
ــاس : 1456   ــز تم مرك

شركت كنندگان می بايست كليه اسناد و مدارک معاملات )محتويات  	
پاكت ب( را حداكثر طی سه فايل در سامانه بارگذاری نمايند.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/30 

شناسه آگهی : 2130672

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1015162 مورخ 1404/08/13 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملك اداره يك اهواز تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
 1820134377 شناسنامه  بشماره  راضی  فرزند  پوربغلانی  خالد  خانم  آقای/ 
صادره از در يك باب ساختمان به مساحت 186.28 متر مربع پلاک 58 بخش 
9 خريداری از مالکين مشاعی )بقدرالسهم( رسمی آقای خالد پور بغلانی محرز 
گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
متقاضی  مالکيت  سند  صدور  به  نسبت  اشخاص  كه  صورتی  در  ميشود  آگهی 
ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولين  انتشار  تاريخ  از  ميتوانند  باشند  داشته  اعتراضی 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/13     تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/29
علی افشین - قائم مقام رئیس واحد ثبتی

شناسه آگهی: 2111941

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوززه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140460318005017194 مورخه 1404/10/29 هيأت موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهيجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی صغری آقاجانی فرزند حسين به 
شماره شناسنامه 238 كد ملی 2720206520 صادره از لاهيجان_ نسبت به ششدانگ 
يکقطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 156/53 مترمربع به شماره پلاک فرعی 2911 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 123 الی 128 و 130 فرعی از اصلی 21 واقع در قريه 
بوجاييه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی: لاهيجان _ قريه بوجاييه از مورد مالکيت 
باقر پورشعبان محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 1/1285/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29
شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2110795

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140460318005017195 مورخه 1404/10/29 هيأت موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهيجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی رحمان پور شعبان فرزند عليرضا به شماره 
شناسنامه  18478  كد ملی 2720184756 صادره از لاهيجان_ نسبت به ششدانگ 
يکقطعه زمين مشتمل بر بنا به مساحت 261/55 متر  مربع به شماره پلاک فرعی 2912 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 123 الی 128 و 130 فرعی از اصلی 21 واقع در قريه 
بوجاييه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی : لاهيجان _ قريه بوجاييه از مورد مالکيت 
باقر پور شعبان محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی كه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 1/1284/م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29
شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2110787

    

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی جندی شاپور اهواز

» فراخوان مزايده«
مزايده گزار : دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز 

نوع مزايده : عمومي يك مرحله اي 
موضوع : اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز واحدهای تابعه دانشگاه به قطبيت بيمارستان امام خمينی )ره( اهواز در سال 1404

شناسه آگهی: 2129634

نوبت دوم

نام واحدرديف

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز بيمارستان امام خمينی )ره( اهواز  )قطب(1

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و و درمان دشت آزادگان و بستان2

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان رامهرمز3

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان اميديه4

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز شبکه بهداشت و درمان هفتکل5

اجاره فضای فيزيکی بخش های دياليز بيمارستان سينا اهواز6

تضمين شركت در مزايده )فرايند ارجاع به كار( : ضمانت نامه بانکی يا فيش بانکی واريزی به مبلغ 
8,520,000,000 ريال

محل دريافت، تحويل و گشايش اسناد : سامانه ستاد ايران به شماره فراخوان : 5004009025000175
محل تحويل پاكت الف به صورت فيزيکی : اهواز- ساختمان سازمان مركزی دانشگاه – طبقه سوم– 

مديريت حراست دانشگاه، تلفن تماس: 33111110-061 و  33112958 -061
زمان دريافت اسناد مزايده: از تاريخ 1404/11/30  لغايت 1404/12/06

مهلت تحويل پاكات پيشنهادی: از تاريخ 1404/12/07 لغايت تا پايان وقت اداری ) ساعت 14:30 
دقيقه( 1404/12/18

تاريخ گشايش پيشنهادات: روز سه شنبه مورخ  1404/12/19  از ساعت 9:00 صبح
هزينه آگهی روزنامه برعهده برنده مزايده می باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29

    

اداره کل ارتباطات و امور بين الملل شهرداري شيراز

آگهي مناقصه عمومي
۱404-۱۱68

شهرداري شیراز در نظر دارد عمليات تهيه مصالح، ساخت ، حمل و نصب 
ــهری را  از  ــير ش ــای مس ــای راهنم ــراه تابلوه ــه هم ــيون ب ــازه و فوندانس ــواع س ان
طريق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تداركات الکترونيکی دولت ) ستاد 
( با شماره فراخوان2004096688000723 به اشخاص واجد شرايط واگذار 
نمايد. لذا از كليه متقاضيان دعوت به عمل می آيد با مراجعه به آدرس 
WWW.Setadiran.ir  نسبت به دريافت اسناد مناقصه و تحويل آن اقدام 
نمايند. در صورت عدم عضويت قبلی ، ثبت نام در سامانه مذكور و دريافت 
ــان جهت  ــان امضائ مجاز از سوی متقاضي گواهی امضای الکترونيکی صاحب
ــتر  ــات بيش ــه اطلاع ــاز ب ــورت ني ــاَ در ص ــت. ضمن ــی اس ــه الزام ــركت در مناقص ش

ــي مي باشد. ــاده پاسخ گوي ــی 102 آم ــن: 32304618 داخل شماره تلف
مبلغ برآورد: 588,103,439,398 ريال   بر اساس فهرست بهاء راهداری  	

و ابنيه پايه سال 1404
مدت قرارداد :     12 ماه شمسی 	
شرايط شركت كنندگان :  	
1: داشتن رتبه بندی و صلاحيت دارای اعتبار از سازمان برنامه و بودجه  	

حداقل پايه 4 در رشته راهداری يا  ساختمان و ابنيه يا دارای پروانه 
بهره برداری معتبر از سازمان صنعت و معدن و تجارت 

2 : داشتن رضايت نامه از كارهای قبلی 	
3: سوابق مرتبط با موضوع مناقصه 	
محل انجام كار:  سطح شهر شيراز 	
مبلغ تضمين شركت در مناقصه : 30,000,000,000 ريال بصورت  	

ــا  ــاه ديگر ي ــا سه م ــد ت ــل تمدي ــار و قاب ــت نامه بانکی دارای اعتب ضمان
ــا كد مرجع  ــزی نقدی بحساب سپرده 100805504742 ب فيش واري

ــيراز ــهرداری ش ــام ش ــهر بن ــك ش 102775 بان
برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده  	

آنان به ترتيب ضبط خواهد شد.
در زمان انعقاد قرارداد 5%  مبلغ پيشنهادی  بعنوان ضمانت حسن اجرای  	

تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی يا فيش واريزی اخذ می گردد.
ــا  	 آخرين مهلت دريافت ) توزيع ( اسناد : متقاضيان ميتوانند حداكثر ت

ساعت 13:00 مورخ 1404/12/07 از طريق مراجعه به سامانه تداركات 
الکترونيکی دولت ) ستاد ( اسناد مناقصه را دريافت نمايند.

آخرين مهلت ارائه پيشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداكثر  	

ــد. شركت  ــی باش ــورخ 1404/12/17 م ــاعت 13:00 روز يکشنبه م ــا س ت
ــركت  ــپرده ش ــيون س ــزاری كميس ــل از برگ ــا قب ــت ت ــی بايس ــدگان م كنن
در مناقصه را به صورت فيزيکی به آدرس شيراز-خيابان انقلاب-نبش 
خيابان هدايت-طبقه چهارم پاركينگ طبقاتی هدايت-معاونت حمل و 

نقل و ترافيك -واحد قراردادها تحويل نمايند.
ــورخ    	 ــاعت   13:00  م ــنبه  س ــاكات: روز دوش ــايی پ ــل بازگش ــخ و مح تاري

1404/12/18 در محل چهارراه خلدبرين سالن جلسات واقع در طبقه3 
شهرداری منطقه يك می باشد. 

مدت اعتبار پيشنهادها 3 ماه می باشد. 	
هيچگونه وجهی بابت پيش پرداخت داده نخواهد شد. 	
بديهي است هزينه آگهي بعهده برنده مناقصه خواهد بود. 	
ــورت  	 ــد در اينص ــار ميباش ــنهادها  مخت ــام پيش ــا تم ــك ي ــهرداري در رد ي  ش

سپرده ها مسترد می گردد.
ــف  	 ــروط و تکالي ــول ش ــه قب ــه منزل ــنهاد ب ــه ودادن پيش ــركت در مناقص ش

ــد. ــی باش ــهرداری م ــلات ش ــه معام ــن نام ــاده 10 آئي ــوع م ــهرداری موض ش
ــدرج  	 ــه من ــناد مناقص ــه در اس ــه مناقص ــوط ب ــات مرب ــات و جزئي ــاير اطلاع س

است.
	 https://shaffaf. ــايت ــق س ــه از طري ــه مناقص ــوط ب ــات مرب ــی و اطلاع آگه

ــد. ــی باش ــاهده م ــل مش shiraz.ir قاب
ــام در سايت  	 ــت ن ــه ثب ــرارداد موظف ب ــاد ق ــل از انعق ــا قب ــده مناقصه ت برن

ــند  ــی باش vendor.shiraz.ir م
	 www. كليه متقاضيان شركت در مناقصه موظف به ثبت نام در سايت

ــائ  ــان امض ــك صاحب ــای الکتروني ــی امض ــت گواه setadiran.ir و درياف
مجاز می باشند.

ــدارک  	 ــرارداد م ــاد ق ــل از انعق ــا قب ــده موظف است ت ــده مناقصه  / مزاي برن
ــد. ــه نماي ــا را ارائ ــامانه ثن ــام در س ــت ن ــوص ثب ــه در خص مثبت

ــت در سامانه :  	 ــات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضوي اطلاع
ــاس : 1456   ــز تم مرك

شركت كنندگان می بايست كليه اسناد و مدارک معاملات )محتويات  	
پاكت ب( را حداكثر طی سه فايل در سامانه بارگذاری نمايند.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/30 

شناسه آگهی : 2130672

نوبت اول

مناطقی که بیشترین سهم را در 
تولید ثروت ملی دارند، به دلیل 

فقدان زنجیره‌های ارزش افزوده، 
اقتصادهای محلی ضعیف و 

توسعه‌نیافتگی زیرساخت‌ها، 
بیشترین فشار تورم و بیکاری را 

تحمل می‌کنند

ترکیب تورم ساختاری که 
قدرت خرید حقوق‌بگیران را به 

صورت روزانه می‌بلعد و رکود 
ناشی از فقدان چشم‌انداز، طبقه 

متوسط را به سمت دهک‌های 
پایین‌تر سوق داده و مسأله بقا را 

جایگزین توسعه و رفاه می‌کند

دی ماه ۱۴۰۴ جمعی از کارگران ساختمانی در کارزاری خواستار 
اصلاح ماده ۵ بیمه کارگران ساختمانی شدند. ماده ۵ بیمه کارگران 

ساختمانی در سال ۱۴۰۱ به منظور افزایش منابع بیمه کارگران 
ساختمانی بعد از سال‌ها بررسی در مجلس و کشمکش‌های بسیار 

اصلاح شد.
به گزارش ایلنا، نمایندگان کارگری آن زمان معتقد بودند که قانون 
تصویب شده نمی‌تواند کمبود منابع بیمه کارگران ساختمانی را 
جبران کند. مجلس اما بدون توجه به این اعتراضات، پیش‌نویس اولیه 
اصلاحیه ماده ۵ بیمه کارگران ساختمانی که چند ماه قبل از قانون فعلی 
تصویب شده بود، را کنار گذاشت و قانون اصلاحیه ماده ۵ بیمه کارگران 

ساختمانی را با افزایش سهم پروانه ساخت، تغییر داد.
حالا بعد از گذشت حدود ۳ سال از تصویب اصلاحیه ماده ۵ بیمه 
کارگران ساختمانی کشور، هنوز سهمیه قابل توجهی برای بیمه 
کارگران تخصیص داده نشده است. با وجود اینکه وزارت کار و سازمان 

تأمین اجتماعی بر تهیه شیوه‌نامه بیمه کارگران تأکید دارند و آن را 
راه‌حل مشکل می‌دانند اما هنوز اتفاق خاصی در رابطه با بیمه کارگران 
نیفتاده است. حالا برخی از کارگران ساختمانی معتقدند که راه‌حل در 
اصلاح دوباره ماده ۵ قانون بیمه کارگران ساختمانی است. آنها می‌گویند 
اگر واقعا مشکل از کمبود منابع است، پس باید مشکل از سرمنشأ آن، 

یعنی اصلاح قانون، حل شود.
در همین رابطه »داود کشوری« رئیس انجمن صنفی گچکاران 
استان قم، با انتقاد از عملکرد مجلس در قبال مطالبات کارگران 
ساختمانی به ایلنا گفت: کارزار اصلاح ماده ۵ بیمه کارگران ساختمانی 
دی ماه در دبیرخانه مجلس به ثبت رسید اما تاکنون هیچ پاسخ روشنی 
از سوی هیأت رئیسه یا کمیسیون‌های مربوطه درباره رسیدگی به این 
مطالبه ارائه نشده است. این تأخیر و بی‌پاسخ ماندن مطالبه هزاران کارگر 
ساختمانی این شائبه را ایجاد می‌کند که مجلس اراده‌ای جدی برای 

حل مشکل بیمه کارگران ندارد.
وی تأکید کرد: کارگران ساختمانی در سخت‌ترین شرایط کاری 
فعالیت می‌کنند و از حداقل امنیت شغلی و بیمه پایدار برخوردار 
نیستند. انتظار می‌رود رئیس مجلس به‌صورت شفاف اعلام کند که 

چه زمانی موضوع اصلاح ماده ۵ در دستور کار صحن علنی یا کمیسیون 
تخصصی قرار خواهد گرفت. رئیس انجمن صنفی گچکاران استان قم 
گفت: بیمه، حق قانونی کارگر ساختمانی است و مجلس باید با قید 

فوریت و بدون تعلل، تکلیف این مطالبه مهم را روشن کند.
وی به ادعاهای وزارت کار و تأمین اجتماعی اشاره کرد و گفت: 
ماه‌هاست کارگروه تشکیل داده‌اند و با تدوین شیوه‌نامه، وعده حل 
مشکل بیمه کارگران را می‌دهند اما تاکنون هیچ اتفاقی نیفتاده و 
کارگران ساختمانی هنوز هم درگیر حذف ناگهانی و ناعادلانه بیمه خود 
در جریان بازرسی‌ها هستند و بسیاری دیگر در صف انتظار دریافت 

بیمه قرار دارند.
کشوری ادامه داد: این کارگروه، این شیوه‌نامه و این قانون کی قرار 
است مشکل را حل کند؟ بعد از گذشت این همه سال، خوشبین بودن 
نسبت به این وعده‌ها سادگی است! کارگران ساختمانی به دنبال تغییر 
قانون اصلاحیه ماده ۵ بیمه کارگران ساختمانی هستند. این قانون 
باید به گونه‌ای اصلاح شود که دیگر مشکل منابع وجود نداشته باشد. 
کارفرمای بخش ساختمان سود زیادی به جیب می‌زند، چرا از این سود، 

سهم کارگر ساختمانی حتی در حد یک بیمه اجتماعی هم نیست؟

ماده ۵ قانون بیمه کارگران ساختمانی باید اصلاح شود

سهم کارگران از ساخت‌وسازها »هیچ« است

گزارش


